



Nestlé Good food, Good life

Press Release

LAHORE: OCTOBER 14, 2022

نیسلے ملازمین کی طرف سے سیلاب متاثرین کی بحالی کیلئے 6 ملین روپے کا عطیہ

نیسلے پاکستان کے ملازمین نے ملک گیر عطیہ مہم کے ذریعے 6 ملین روپے اکٹھے کئے ہیں جو اخوت اسلامک مائیکروفنانس کے ذریعے پاکستان بھر میں سیلاب متاثرین کی امداد اور بحالی کیلئے خرچ کئے جائیں گے

نیسلے نے اپنے ملازمین کو رضاکارانہ طور پر عطیہ دینے کی دعوت دی جس کے نتیجے میں 3 ملین روپے اکٹھے ہوئے۔ کمپنی کی طرف سے ان عطیات میں مساوی رقم شامل کی گئی جس کے بعد مجموعی رقم 6 ملین روپے ہو گئی۔ اس فنڈ کو اخوت کے ساتھ شراکت میں نیسلے ریہیلٹیشن فنڈ کا نام دیا گیا تاکہ سیلاب زدگان کو بحالی کے مقاصد کیلئے سود سے پاک قرضے فراہم کرنا ہے۔

ایمپلائ ڈونیشن کی تقریب کے دوران اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے ٹامر شدید، نیسلے پاکستان نے کہا ”ہم ان طبقات کا بہت زیادہ خیال رکھتے ہیں جہاں ہم آپریٹ کرتے ہیں۔ مجھے یہ بتاتے ہوئے بہت خوشی ہو رہی ہے کہ نیسلے فیملی بھی ان جذبات کو شیئر کرتی ہے اور معاشرے کی فلاح و بہبود کیلئے بار بار اپنا کردار ادا کرتی ہے۔ اخوت دیرینہ شراکت دار رہا ہے اور میں ضرورت مند لوگوں کی مدد کے لیے اخوت کی انتھک کوششوں کے لیے اس کی تعریف کرنا چاہتا ہوں۔“

ڈاکٹر امجد ثاقب، چیئرمین اور بانی اخوت نے کہا ”ہمیں نیسلے کے ساتھ شراکت داری پر خوشی ہے اور یقین ہے کہ نیسلے کے ریہیلٹیشن فنڈ کے تحت سود سے پاک قرضوں سے سیلاب متاثرین کو اپنے تباہ گھروں کی از سر تعمیر اور بحالی میں مدد ملے گی۔“

سندھ میں متاثرین کی غذائی ضروریات کو پورا کرنے کیلئے نیسلے صوبائی ڈیزاسٹر مینجمنٹ اتھارٹی کے ذریعے 708,840 سرونگز آف نیسلے بنیاد بھی عطیہ کر رہا ہے جو ایک خصوصی فارمولا ہے جسے بچوں کی روزمرہ کی اٹرن کی ضرورت کو پورا کرنے کیلئے تیار کیا گیا۔ کمپنی نے اس سے قبل پاکستان بھر میں امدادی سرگرمیوں میں معاونت کیلئے نیشنل ڈیزاسٹر مینجمنٹ اتھارٹی کو 325,000 لیٹر پینے کا صاف پانی اور 10,000 لیٹر دودھ عطیہ کیا۔

نیسلے نے حالیہ سیلاب سے متاثرہ افراد کے ساتھ مشکل کی اس گھڑی میں ساتھ کھڑا ہے۔ نیسلے کی ٹیمیں ملک بھر میں خوراک اور مشروبات کی ضروری مصنوعات کی دستیابی کو یقینی بنانے کیلئے انتھک کام کر رہی ہیں

مزید معلومات کیلئے براہ مہربانی رابطہ کریں

محمد راحت حسین

پبلک افیئرز مینیجر، نیسلے پاکستان

ای میل : muhammadrahat.hussain@pk.nestle.com